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Newsletter noiembrie 

 

3 noiembrie – Participarea la întâlnirea Clubului Rotary Satu Mare Samus, club de a cărui constituire ne-

am îngrijit îndeaproape. 

 

În 16 noiembrie, cu implicarea si susținerea logistică a colegul nostru, PP Calin Tătaru s-a asigurat 

transportul unui tir cu ajutoare către Ucraina. 

 

 

 

10 noiembrie – Am fost onorați de către Districtul 1660 Francez si ICC Franta -Romania cu Diploma de 

onoare  acordată Clubului nostru, drept recunoaștere a activității noastre in sprijinul si ajutorarea 

poporului ucrainean. 
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11 noiembrie- Participarea la evenimentul organizat de Primaria Municipiului Sighetu Marmației, 

Serviciul de Ajutor Maltez si Primăria Comunei Oncesti in semn de solidaritate cu poporul Ucrainean, 

eveniment la care care Clubul nostru a primit recunoașterea implicării in aceste activități și am primit 

Distinctia - Continuam împreuna pentru contribuția adusă mamelor si copiilor ucrainieni refugiați in 

România. 

 

 

 

19 noiembrie - Gala HOPE – eveniment caritabil organizat cu scopul dotarii secției de NEONATOLOGIE 

a spitalului Dr. C-tin Opris Baia Mare cu  

- Lampă tunel de fototerapie cu perdea Babyblue 

- Monitor universal de ritm cardiac Massimi radical 7 

- Monitor de semne vitale B125M 

Ne-au onorat cu prezenta PDG Marta Maria Mocanu, PDG Adrian Luca, PDG Emil Sopoian. 

In cadrul Galei, PDG Adrian Luca a înmânat onoranta distincție Paul Harris Fellow colegilor noștri 

Cristina Dina, Claudiu Tarța și Florian Sălăjeanu au primit onorantă. 

 

 

 

13-16 octombrie -  Presedintele Clubului Eleonora Halga a participat la Alba Iulia la AG a membrilor 

Asociatiei R.I. District 2241 si la Seminarul Fundatiei Rotary District 2241. 
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21 noiembrie –am primit cu bucurie vizita reprezentantului RC Ivano Frankivsk, iar clubul a decis 

asigurarea transportului a doua generatoare de curent pentru colegii ucrainiei. 
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25-27 noiembrie – colega noastră Cristina Dina, in calitate de mentor, a însoțit cele două echipe de 

interactieni participante la Tabăra RYLA Transilvania. Ne mândrim că echipa formata din Mara Tarța, 

Mara Trifoi, Larisa Maxim și Daira Dina au fost desemnați câștigătorii locului 1 al acestei ediții RYLA! 

 

 
 

 

Cu prietenie,  
Cristina Dina 

Secretar RC Baia Mare 2005 
0720 122 266 
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